

# MLADI

Gimnazijski kotichek

## Ekскурzija v Strasbourg

MAJNA JAZBEC,  
MIHA SOKLIČ, JERNEJ  
JEMEC, MAŠA GARTNER

Osmega marca smo se dijaki 3. evropskega oddelka Gimnazije Jesenice odpravili proti Strasbourg. Na pot smo se odpravili skupaj z našima profesorjema Ano Miler in Matejem Erjavcem, s seboj pa smo vzeli tudi vodičko Dominiko.

Prvo postajališče naše strokovne ekskurzije je bilo v Stuttgartu, kjer smo si ogledali Mercedesov muzej avtomobilov. To je veličastna zgradba, ki je bila dokončana in odprta leta 2006. V muzeju smo se razdelili v skupine, dobili smo prevajalnike, ki so nam prevajali besedila ob eksponatih in si sami ogledali muzej. Po približno uro in pol dolgem ogledu smo pot nadaljevali proti Tübingenu. Pot nam je krajšala vodička, ki nam je vmes povedala kratko zgodovino samega mesta. Prispeli smo v Derendingen - predmestje Tübingena, ki je za nas, Slovence, še posebej pomemben, saj je tukaj dvajset let živel, deloval (dokončal svoje največje in najpomembnejše delo - prevod Nove zaveze) in tudi umrl Primož Trubar. Obiskali smo cerkev sv. Gala z njegovo spominsko ploščo in njegovim grobom. Po ogledu cerkve smo se odpravili proti našemu hotelu, ki je bil dvajset kilometrov oddaljen od Evropskega parlamenta v Strasbourg.

Naslednji dan smo se zgodaj zjutraj odpravili proti glavni točki naše ekskurzije, in sicer v Evropski parlament. EP je institucija Evropske unije, izvoljena na neposrednih volitvah, ki zastopa pol milijarde državljanov, prebivalcev 27 držav članic EU. Uradni sedež je v Strasbourg, na meji med Francijo in Nemčijo, kar simbolizira spravo Evrope po dveh svetovnih vojnah. Parlament v Strasbourg pripravi po 12 plenarnih zasedanj letno. Ta zasedanja trajajo po štiri dni. Ko smo prispeli v parlament, nas je najprej čakal detektor kovin, potem pa smo lahko vstopi-

li v samo zgradbo. Že prvi vtis je bil izjemen - popolna arhitektura in opremljenost hodnikov ter soban. Vstopili smo v eno izmed sejnih sob. Tam nas je pričakal Rok Koželj, ki je pristojen za obiskovalce iz Slovenije. Razložil nam je delovanje EP in kako delovanje parlamenta vpliva na Slovenijo. Slovenija je postala članica EU 1. maja 2004. Po izjemno izčrpnem Koželjevem predavanju je v sejno sobo vstopila poslanka Romana Jordan Cizelj, diplomirana inženirka elektrotehnike, magistrica jedrske tehnike in doktorica znanosti s področja jedrske tehnike. Zdaj smo bili na vrsti mi. Zastavili smo ji veliko vprašanj s področja bioprehrane in okoljske varnosti. Ko smo dobili odgovore na vprašanja, smo sejno sobo zapustili in se odpravili na zasedanje. Ob pogledu na hemicikel nam je zastal dih. Poslanci so iskali svoje sedeže in se pripravljali na začetek zasedanja. Hitro smo se namestili na sedeže in seja se je kmalu pričela. Spremljali smo jo ravno med glasovanjem. Čas je še prehitro minil in po približno pol ure spremljanja zasedanja smo morali zapustiti polkrožno dvorano. Še zadnjič smo se ozrli proti parlamentu in avtobus nas je odpeljal po mestu Strasbourg. Presedli smo se v ladjico in se peljali po reki Ill. Ogledali smo si stavbe iz različnih časovnih obdobj. Po končanem izletu z ladjo smo se odpravili še na večerjo, kjer smo okusili prave francoske vrste sira. Po večerji pa je prišel čas za vrnitev domov.

Zahvaljujemo se profesorjema Ani Miler in Mateju Erjavcu, ki sta organizirala ekskurzijo in nas spremljala. Zahvaljujemo se tudi profesorici evropskih študij Mileni Gerbec, ki nas je pripravila na obisk parlamenta. Posebna zahvala gre seveda Evropskemu parlamentu, ki nam je finančno zelo olajšal to ekskurzijo, Roku Koželju in dr. Romani Jordan Cizelj. Zahvaljujemo se tudi vodički Dominiki in obema voznikoma avtobusa.